



Tisztelt Csókakőiek!

Az elmúlt februári időszak a farsang jegyében telt, de a szórakozás, és a vidámság mellett megkezdődtek a TOP-os pályázatunk beruházásai is. Az Orvosi Rendelő felújítása elkezdődött február 15-én. A körzeti orvosunk Dr. Varga Norman és a Védőnői Szolgálat jelenleg a Csókakői Művelődési Házban rendel a megszokott időben. A Tília Gyógyszertár március 9-től lesz elérhető a szokásos nyitvatartási időben a Csókakői Idősek Otthona K épületében, ahol a könyvtárunk is működik. A Községházunk tetőfelújítása is megkezdődött, sőt amikor írom ezeket a sorokat lassan a befejezéséhez ér a tetőhéjazat csere. A Magyarosi

út felújítása is hamarosan elkezdődik, ott martaszfaltozás és vízrendezés várható pályázati forrásból. Az ott lakóknak és gazdálkodóknak útlezárásokra kell számítani a területen. Februárban több programunk is lezajlott, borászaink bormustrát tartottak és megmérettették a boraikat a Móri Református Borversenyen. A Mesevár Óvoda és az iskolásaink is megtartották a farsangi bálokat, jelmez bálokat. Sikeres futóversenyt is szerveztek kis falunkban Lénáért, ezúton is köszönöm a támogatók részvételét. Márciusban sem fogunk program nélkül maradni, hiszen március 1-én rendezzük a Csókakői Sakkbajnokságot immár 102. alkalommal. Március 13-án délután 17 órakor az 1848/1849-es Forradalom-

ra és Szabadságharcunkra emlékezünk az általános iskolásaink segítségével, terveink szerint felvonulunk a hősi emlékművek mentén a Művelődési Háztól a Községházig. Március 14-én újabb futóversenyen vehetünk részt, a csókakői beteg gyerekekért tartanak támogató akciót a Csókakör Trail Futóverseny szervezői, kérem minél többen vegyünk részt ebben a nemes kezdeményezésben. A futóverseny után színházi előadás is lesz a Csókakői Művelődési Házban. Március 28-án szombaton reggel 8 órától a ping-pongosok mérlik össze erejüket a Csókakői Asztalitenisz Bajnokságon. Mindenkit szeretettel várunk programjainkra!

*Csókakő, 2020. február 29.
Fűrész György polgármester*



VÁR HÍREK

25 éves a Várbarátok Társasága

25 évvel ez előtt 1995 február 11-én jött össze az a kis csapat, amely lelkesedéssel fogadta azt a tervet, hogy meentsük meg az akkor 700 éves csókakői váromot a végső pusztulástól. Erre az összejövételre meghívtuk és eljött Csutor Éva, a Műemlék Védelmi Felügyelőségtől és bátorított bennünket tervünk megvalósítására. Eljött Fülöp Gyulaúr is, az akkori múzeumigazgató, aki újságcikkével felelősséget ébresztett bennünk várunk fennmaradásáért. Azt írta a Fejér Megyei Hírlap hasábjain: „Áll még a csókakői vár, de ki tudja meddig még.” Ez a súlyos mondat adta meg a végső lökést acselekvésre. 40 taggal megalakult a Várbarátok Társasága. Elkészítettük az alapító okiratot, amit a Fejér Megyei Bíróságnak megküldtünk. Az Állami Műemlékvédelmi Hivatal több ízben is tárgyalta a csókakői vár megmentésének ügyét, mely tárgyalásokon részt vettünk. Kijelölték az elvégzendő munkákat:

- a még álló, magasan felnyúló falak alsó negyedében tapasztalható veszélyes kiomlások megszüntetése a helyszínen található kőanyagok visszafalazásával,
- fák és bokrok kiirtása várom területéről,
- omlások, törmelékek kitisztítása régészeti felügyelettel,
- a veszélyes helyekre ideiglenes korlátok felállítása.

Ezekkel a feladatokkal kezdtük meg a munkát. Idézek Dr. Hatházi Gábor régész úr 1999. évi Várbarát találkozón elhangzott beszédéből: „Infrastrukturális kérdések: A csókakői várbarátok első, ezzel kapcsolatos – valljuk be-, lefegyverző akciója önmagáért beszél. Amikor a vár helyreállításának tervével először fordultak illetékes szakemberhez, lelkesedésüket és elszántságukat némi kétkedés, no meg egykérdés fogadta: hogyan kezd-



hetnének bármihez is, amíg a vár szinte megközelíthetetlen? Nincs út, annak régészeti vagy műemléki pénzből való megépítése nem kivitelezhető. Egy év múlva a várbarátok visszajöttek és jelentették, hogy az út elkészült: öszeadogatott forintokból, részben társadalmi munkában. Többé már nekünk sem volt túlsok választásunk, hinnünk kellett nekik.”

A várhoz felvezető utat kézi majd gépi erővel, sziklafal vésésével szélesítettük ki. A befejező munkálatokat a Bazalt Útépítő Vállalat végezte 1996. május 5-én 562.500 Ft-ért. További idézet a beszámolóból: „A várbarátok elnöke és az önkormányzat segítségével nyaranta az üres iskolában jutunk ingyenes háló- és dolgozó-, kislelet raktározási-, helybeni kerámiamosó és osztályozó helyiségekhez. Ha befizetett meleg étkezési lehetőség nem is mindig jut, itt rendelkezünk konyhával és étkezővel is. Persze időnként nagyon jóleső vacsorameghívásban is van részünk. A fürdési lehetőséget a helyi sportpálya zuhanyozója jelenti. Ásatási felszerelésünk és a helyben őrzött kőfaragvány anyagunk biztonságos tárolását a helyi polgárőrség által biztosított helyiség teszi lehetővé. Úgy tűnik, ezek kis dolgok, mégis, szinte minden, amit egy ilyen kis település önerejéből nyújthat. Nélkülük bajosan lehetne elképzelhető hatékony, zavartalan feltárási munka. Általa minimálisra csökkentek a szállítási költségek, nincs szükség az

állandó fehérvári ingázásra és a várban társadalmimunkában dolgozó diáktábor működtetése is lehetővé vált. A kialakult régész bázis ingyenes rendelkezésünkre bocsátása révén az elmúlt évek alatt immár százezer forintokban mérhető az a többlet, amit avár tényleges feltárására fordíthatunk, miközben nem hoznak kényszerhelyzetbe minket az eluralkodó rossz körülmények.”

Így tehát a munka elindult a vár megmentése ügyében. 1996-ban biztosítottuk az építkezéshez szükséges víz- és elektromos áram vételi lehetőséget. A várhegy alatt vízóra aknát ástunk, és innen műanyag cső segítségével vezettük fel a vizet az építkezéshez. A villanyáramot is kábel segítségével biztosítottuk. Még ebben az évben megerősítést nyert a kaputorony csonkja és 22 m hosszúságban felépült egy mellvéd-fal a vár D-i oldalán.

1997-ben a fent említett régészeti munka is beindult. Dr. Hatházi Gábor régész úr vezetésével feltárták a fellegvár és a ciszterna környékét. 1998-ban tovább folytatódott a régészeti feltárási munka a fellegvárban.

Az építők ebben az évben felépítettek egy teljesen leomlott külső várfalat a D-i oldalon. 1998-99-ben tovább folytatódott a régészeti feltárási munka a fellegvárban, a ciszterna környékén, és a barbakánban. Feltárták a farkasvermet, ami a belső várkapu előtt húzódott. Ezen a területen sokat dolgoztak a várbarátok is, sok törmelékkel kellett elszállítani.

1999-ben a vár K-i oldalán folytatódtak az építészeti munkálatok. Ezen a részen a sziklaalapig leomlott külső várfalat kellett felépíteni.

2000-ben a fellegvár feltárt épületalapjainak megerősítése is megtörtént Szentiványi Imre úr, a kivitelező célszerű anyagmozgatással, gépesítéssel, felvonókkal könnyítette meg a munkát és tette gyorsabbá a kitűzött feladat megvalósítását. 2002-ben a várkáporna régészeti feltárása és a ciszterna restaurálása is befejeződött. Ahhoz, hogy a várrom restaurálásához komolyabb eszközökkel vonulhasson fel a kivitelező, javítani kellett a feltételeken.

Javítani kellett a víz, villany vételi lehetőségeken. Lecseréltük a légkábelt és a felszínen vezetett víztömlőt. Székesfehérvárról az AXIÁN Kft-től térítés nélkül kaptuk a villanyvezetéshez szükséges földkábelt, vízvezetéshez szükséges műanyagcsövet, 100-as lefolyócsövet. A munkaárról a várbarátok ásták ki nehéz terepen a várhegy oldalában. A Kft-vel a kapcsolatot Kürthy Attila lovagtársunk tartotta. 2005-ben így kiépült a villany, vízvételi, valamint a szennyvíz elvezetésének a lehetősége. Az öregtorony befejező szakaszának építését 2005. április 12-én kezdték és október 12-én fejezték be.

2006-ban felépült a fellegvár K-i és D-i fala. 2007-ben jelentős és látványos munkát végeztünk. Felépült a felsővár Ny-i fala, ami lehetővé tette a felsővár udvarának kialakítását. A feltöltéshez több mint 300 köbméter földet kellett felszállítani. A munkát a várbarátok végezték. A 12 lovag magaköré gyűjtött segítőkkel végezte el ezt a hatalmas feladatot. A Ny-i fal építését, valamint a kaputorony feltárását a község által nyert pályázati pénzből fedeztük, ami 10.000.000 Ft volt. A Ny-i fal építése 5.800.000, a régészeti feltárás 4.200.000 Ft-ba került.

2007. december 6-án kigyulladtak azok a reflektorfények, amelyek a várat estéknként ragyogó fényvel megvilágítják. Ajándékba kapta ezt a község a FRIMO és LEÁR gyár igazgatóitól.

2008-ban és az azt követő években a Várbarátok Tagsága tovább folytatta a hó végi szombatokon az aktuális feladatok társadalmi munkában való végzését. Ilyen feladat volt a kövek gyűjtése, törmelék eltakarítása, szükségtelemné vált építési állványok szétszedése, utak, lépcsők karbantartása stb.

2012 őszén a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. megépítette a kaputornyot a meglévő, jóváhagyott tervek alapján. A kivitelező szeptemberben kezdte meg a munkát, és december elején fejezte be. A kaputorony elkészült a kiegészítő tartozékokkal együtt. /felvonóhid, rácsos kapu, tölgyfa kapu, farkasverem./ Az első emeleten van a gépház, innen lehet a felvonó hidat és a rácsos kaput működtetni.

2013-ban ugyancsak a NVK. Zrt szervezésében megkezdődött a várkáporna építése. Felépültek a falak, de a befejezés a tél beállta miatt 2014-re húzódott át. 2014. július másodikán volt az ünnepélyes műszaki átadás. A kápolnát Spányi Antal megyéspüspök úr 2014. október 24-én áldotta meg. Erre az alkalomra elkészült Brindizi Szt. Lőrinc, a csókakői / sárréti/ csatában című nagyméretű olajkép, mely Máhr Ferenc festőművész alkotása. A kápolnára Lőrincz Ottó kovácmesterrel készítettünk egy rácsos vasajtót, ha a kápolna zárva van, legyen lehetőség a betekintésre.

2014-ben tovább folytatódott a régészeti feltárás. A törmelékből előkerültek a törökkori dzsámi faragott alapkövei.

2015-ben elkészült a kápolnához vezető lépcsősor, az ágyúállás és a jegypénztár helyisége, valamint a látogatók vizesblokkja, tovább folytatódott a régészeti feltárás. Mindez összességében 70 millió Ft-ba került. Részleteiben: 45 millió az építkezésre, 25 millió a régészeti feltárásokra.

2015-ben a Várbarátok Társasága finanszírozásában a Klein Park Kft-vel felújítottuk a várhoz vezető utat, amiért 5.300.000 Ft-ot fizettünk. Az utat jó minőségű aszfalttal borították, felső kopóréteggel 480 négyzetméter nagyságban. Az utépítéshez szükséges pénzt az adó-

zó állampolgárok felajánlott 1%-ából, valamint adományokból és tagdíjakból gyűjtöttük össze.

A 2016-ban a feltárt épületek alapmaradványai fölé védőtető épült, ami a feltárt leleteket megvédi az időjárás viszontagságaitól.

2017-ben befejeződött a várrom régészeti feltárása a vár K-i oldalán is. Sok meglepetésben volt részünk a feltárás során. Előkerültek a várban levő valamikori épületek alapjai, a helyiségek padozatának agyagtapasztásai, lépcsők, csempemaradványok, és természetesen sok-sok törmelék, amit a régészeket segítő munkások távolítottak el a várból. Legnagyobb meglepetés az alsóvárban levő kút megtalálása volt, amely a török uralom idején készült. 1643-ban Ibrahim aga új kutat vágott a várban. Létét az 1690.-évi leírás és Seidl Ignác emlékiratai említik. 2017-ben Enesén a vasműben négy darab XVII. századi mintájú ágyúcsövet öntettünk, melynek állványzatát a leírások alapján Steiner József asztalos mester készítette. Az ágyúk beszerzése 687.500-Ft-ba került. 2018-ban 25 db összecuszkható széket vásároltunk 87.250 Ft-ért melyet a kápolnában helyeztünk el.

2019-ben a K-i oldalon feltárt régészeti terület is védőtetőt kapott. A balesetveszélyes lépcsők cseréje is megtörtént. Az idegenforgalom nagyon megnövekedett. Ahhoz, hogy a vendégek kipihenhessék az út fáradalmait, padokat és asztalokat helyeztünk el a vár előterében. Ezek kivitelezője Steiner József asztalos mester volt. Festékvásárlásra 247.000 Ft-ot költöttünk. Amint az idő engedi, 2020 tavaszán megkezdjük a várban levő ajtókat, ablakokat fakorlátokat, vas alkatrészek festését. A munkát Makk András és társa végzik.

2019. február 5-én felvettem a kapcsolatot a Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft-vel, személy szerint Galanics Tamás projektmenedzserrel, az volt a kérdésem, hogyan tovább a csókakői vár építése ügyében. Válasz: „Megkeresésére reagálva az alábbi információval szolgálhatok a csókakői vár fejlesztése kapcsán a 2019-es esztendőre vonatkozóan:

A csókakői vár tervezése folyamatban van. Az engedélyezési tervek tavasz végére várhatóak, a kivitelezési tervek a nyár végére. A kivitelezési közbeszerzés ezek után, tervezetten a 2019-es év végéig történik meg. Kivitelezési munkálatok a 2020-as évben kezdődnek.” Ez volt a terv. Sajnos a kormány átcsoportosítást végzett és a Magyar Közlönyből értesültünk arról, hogy az ide ígért összeget visszavonta, átcsoportosította. Egyelőre a nagyobb volumenű építkezéstről le kell mondanunk, de nem adjuk fel, tovább keressük a lehetőségeket. Mivárbarátok tovább folytatjuk a megkezdett munkát. Utak lépcsők épületek karbantartása, kögyűjtés, gyomirtás, egyszóval a vár gondozása továbbra is feladatunk marad. Megköszönöm a várbarátoknak az elmúlt évben a várért végzett fizikai és szellemi munkát. Megköszönöm a felajánlott adó 1%-okat 2019. évben 667.441 Ft-ot utalt át az adóhivatal. Megköszönöm a Váralja Varroda vezetőjének, Fűrész Györgynének, hogy elkészítették, felújították térítésmentesen a várlovagok és fegyvernökök köpenyét. 2019. július 21-én megemlékeztünk Brindizi Szent Lőrincről, aki az 1061-es csókakői-sárréti csatában az egyesített seregek tábori lelkésze volt. A megemlékező szentmisét Móroc Tamás plébános úr mutatta be a várkápolnában. Szentmise keretében emlékeztünk meg november 2-án is a meghalt várbarátokról. Itt vet-

tünk végső búcsút Koczka Mihály lovagtársunktól is, aki 2019. május 3.-án hunyt el. 2005-ben költözött családjával Csókakőre. Szívesen vett részt a várbarátok munkájában, a várrom építésében. Nyugdíjas éveiben a várbarátok lovagi tagozatának tagja lett. Vidám, életigenlő természetét lánya 4 évvel ezelőtti halála törte meg. Betegsége elhatalmasodott rajta, 51 évi boldog házasság után érte a halál. Itt emlékezünk meg régebben meghalt lovagtársainkról is, Fűrész Józsefről, és volt polgármesterünkről, lovagtársunkról, Karger Lászlóról, szintén sokat dolgoztak várunk megmentéséért.

2019. szeptember 6,7,8-ántartottuk a várnapokat, ahol röviden vázoltuk a Várbarátok Társasága feladatait, lovagot avattunk Turi-Nagy Attila személyében. Október 17-én, a csókakői iskolásokkal megemlékeztünk a vár török uralom alóli felszabadulásának 332. évfordulójáról. Az idegenforgalom és a várlátogatók száma egyre nő. Örömmel hallgatják idegenvezetőnk, Vass Rezsóné, Tucika előadásait, ő pedig nagy szeretettel végzi ezt az önként vállalt feladatot. Köszönjük munkáját.

A várbarátok nevében megköszönöm Csókakő község képviselő testületének és anyagi támogatását, amit az elmúlt 25 évben kaptunk. Megköszönöm gazdasági vezetőnk Vasutáné László Mária pontos, naprakész precíz munkáját. Ugyancsak jó

szívvel emlékezünk meg Végh György és felesége Margó finom ételeiről, amivel a munkákban és az ünnepélyeken résztvevőket kínálták. Köszönjük Hartl Istvánnak a vármunkákhoz és ünnepélyeinkhez felajánlott szódavizet. Ugyancsak köszönjük Kaiser Tibornak, hogy hazaszállította a vár számára öntetett ágyúcsöveket. Köszönjük Höltske Gerhardnak, hogy folyamatosan figyelemmel kíséri a várban lobogó zászlóknak állapotát, és szükség esetén cseréjének költségét magára vállalja.

A Műemlékvédelmi Hivatal biztosítja a vár nappali őrzését, ezzel a feladattal a TOKEN biztonsági Kft-t bízta meg. Az őrséget Horesta János és családja látja el. Munkájukat pontosan és lelkiismeretesen végzik, kisebb takarítási és javítási munkát is végeznek a vár körül. Köszönjük munkájukat!

Feladataink 2020 évre:

Tovább folytatjuk a megjelölt hónapvégi szombatokon a vár takarítását, karbantartását, a várhoz felvezető út és a várban levő utak, lépcsők karbantartását, kövek összegyűjtését, deponálását.

Tagság fiatalítása is szükséges.

Évfordulók, ünnepélyek megtartása.

Részt veszünk a község kulturális életében.

Csókakő, 2020. február 29.

Sörédi Pál

Várbarátok Társasága elnöke



KÖRNYEZETVÉDELMI HÍREK

Tisztelt Csókakőiek!

Szeretett falunk Magyarország egyik drágaköve. Felsorolni is nehéz, mi minden jót rejt e kistépülés és környéke. Van mesés helységnevünk, romantikus lovagvárunk, hangulatos szőlővidékünk, hegyeink és szurdokaink, barlangunk, jó borunk, kedves utcáink, igényes sportpályánk, rendezett parkerdőnk, varázslatos panorámánk, biciklitutunk. Mindez a lenyűgöző szépségű természet ölelésében. Méltán lehetünk büszkék rá és mindazokra az erőfeszítésekre, amelyekkel ezt az örökséget óvjuk és fenntartjuk az utókor számára.

Az Ezerjő út településünk legmagasabban fekvő közterülete, amely jelöli a lakott térség, illetve a zártkertek jogi határát. Az út hegy felé eső oldala már a Vértesi Tájvédelmi Körzet és a Natura 2000 Ökológiai Hálózat része. A védettség lényege, hogy megőrizhessük az élővilág sokszínűségét, amely nélkülözhetetlen a létezésünkhöz.

Sajnos azonban néhányan – látva az önkormányzat által rendelt gallyazást - felbátorodtak és az önkormányzati tulajdon, illetve állami tulajdont képező védett te-

ületen önkényes fakivágásokba, cserjeirtásba fogtak. Vannak, akik személtlerakóhelynek gondolják az erdőt, és a külterületi utakat, pedig van lehetőség a szemét elszállítására, mégsem élnek a törvényes út adta lehetőségekkel

Ezt mi, Csókakőiek, nem engedhetjük, hiszen híresek vagyunk a szülőföldünk, lakóhelyünk iránti kötődésünkről. Óvjuk együtt az élő környezetünket, mely a jövő szempontjából kötelességünk is.

Csókakő, 2020. február 25.

Fűrész György polgármester



TDM HÍREK

• 05.09. Majális Csókakő Jordán parkerdő, 9 órától Főzőverseny, kulturális, sport, gyerekprogramok, 20 órától Viking buli

• 06.03 18 óra Trianon 100. évfordulós program: Kárpátia Filmvetítés Csókakő, Csókakői Művelődési Ház

• 06.04 18 óra Trianon 100. évfordulójának megemlékezése Csókakő, Nagy-Magyarország tér

• 07.10. 20 óra Kárpátia koncert 20 óra, előzenekar 19 óra Végvár, Csókakő, vár alatti Előadótér.

• 07.31-08.02 Szent Donát Búcsú Csókakő Vásártér – Sport utca, búcsús vidámpark, zenei programok

• 09.04-06. Csókakői Várjátékok, Csókakő, pénteken P-Mobil koncert, kulturális programok, lovagi tornák, vasárnap gyerekprogramok

• 10.10. 13.00- 21.00 óráig Csókakői Szüreti Felvonulás, Csókakői Művelődési Ház és Csókakő utcáin, néptánc, multság, vidám program

• 11.29-12. 06. 13. 20. Adventi programok 17 órától Csókakői Művelődési Ház és parkja, kulturális program, játszóház

*Csókakő, 2020. 02. 25.
Móri Borvidéki TDM*



ISKOLA HÍREK

Az általános iskola 2019/2020-as tanév I. félévi beszámolója

2020. január 24-én véget ért az első félév, programokkal, versenyekkel teli, dolgos hétköznapok vannak mögöttünk.

Iskolánk létszáma: 129 fő

Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,6 ; alapozó tárgyak átlaga: 4,3 ; készségtárgyak átlaga: 4,9

Egy főre jutó mulasztott napok száma: 8,17

Kitűnő tanulóink:

1.osztály: Nádvári Viktória, Polacsek Csaba, Szabó Klarissza, Vass Enikő
2.osztály: Abért Szabolcs Bulcsu, Bágya Dzszenifer, Czikora Vince, Kapos Andre, Labádi Léna, Sántha Szófia
3.osztály: Abért Márton Kenéz, Berényi Bence, Kun Kristóf, Szabó Lara Fanni
4.osztály: Hegedüs Boldizsár
6.osztály: Balázs Eszter, Hantos Ramóna, Hegedüs Boróka, Kapos Vivien, Magda Milán, Szimler Zsolt, Tóth Bernadett
8.osztály: Balázs Anna

Jeles tanulóink:

1.osztály: Hanczvikli Bendegúz, Hegedüs Franciska, Mike Laura, Tóth Fióna
2.osztály: Fűrész Dávid
4.osztály: Labádi Hanna, Krauser Róbert
5.osztály: Nyerges Réka, Czompó Léna, Buzás Ábel

6.osztály: Föhrézt Lili, Fűrész Eszter, Máhr Fanni, Simicska Kinga

7. osztály: Varga Jonatán

8. osztály: Király Eszter, Makk Lili, Szabó Karina

Programok:

Hagyománnyá vált, hogy minden évben szüretelni megyünk, az idei évben sem volt ez másként egy igazi őszi délelőttön. Szeptember 28-án az 1848. szeptember 29-i pákozdi csatára emlékezve családi nappal egybekötött Harci túrát szerveztünk. Szeptember 30-án a Népmese Napjáról emlékeztünk meg. Október elsején a Zene Világnapján a Bodajki Hang-Szín-Tér Iskola tanárai és diákjai hangszerbemutatóval egybekötött koncertet adtak tanulóinknak a Művelődési Házban.

Október 3-án az Országos Könyvtári napok keretén belül a községi könyvtár szervezésében a Los Andinos együttes vezetője Tárnok Ákos tartott előadást Ecuador, a vulkánok országa címmel. Október 4-án Bakosné Fábiana Hajnalka közreműködésével az Állatok Világnapjánjátékos feladatokkal ünnepeltük. Október 7-én megemlékeztünk az aradi vértanúkról, a 7. osztály készült műsorral. Az egészséges életmódra nevelés részeként a helyes higiénés szokások kialakítását tűztük ki célul, amikor a Kézmosás világnapján (október 15.) szakember segítségével

tanulóink megtanulták a helyes kézmosás lépéseit és megismerkedtek a kézmosás elmaradásának veszélyeivel. Ezen alkalommal Kovács Tünde tanítónő közreműködésével szappankiállítás nyílt iskolánkban. Délután az egész iskola fellátogatott a várhoz, ahol megemlékeztünk a csókakői vár török alóli felszabadításáról. Sörédi Pál Címzetes Igazgató Úr érdekes előadást tartott a vár történetéről és a gyerekek megismerkedhettek régészeti leletekkel. Az idei évben is részt vettünk a szüreti felvonuláson (október 19.), iskolánk tanulói néptáncokkal készültek a falu lakói számára. Október 22-én faluünnepély keretében emlékeztünk meg az 1956-os Forradalom eseményeiről. Október utolsó hetében 7. osztályos tanulóink a temetőben rendbe tették az elhanyagolt sírokat és virágokat ültettek az emlékművekhez.

November 4-én a Móri Rendőrkapitányság munkatársai bűnmegelőzési előadást tartottak diákjainknak. November 21-én az első 4 órában nyílt napot tartottunk, melyen számos szülő vett részt. November 23-án a Szülői Szervezet Katalin-napi bált rendezett a Művelődési Házban.

Decembertől az 5. és 6. osztály a móri Wekerle Sándor Szabadidőközpont uszodájában szerda délutánonként 10 alkalommal úszásoktatáson vettek részt. December 12-én a Móri Rendőrkapitányság munkatársai

drogprevenációs előadást tartottak diákjainknak. December hónapban ellátogatott hozzánk a Mikulás, a második adventi vasárnapon műsorral készülve részt vettünk a falu közös adventi gertyagyűjtésén, a téli szünet előtti utolsó tanítási napon pedig minden osztály közös kis karácsonyi ünnepséget tartott.

Diákoknak lehetőségük volt ellátogatni a székesfehérvári Pályaválasztási Kiállításra, illetve számukra és szüleik számára Pályaválasztási Szülőértekezletet tartottunk. A tanulók középiskolák nyílt napjain is részt vettek. A központi felvételi írásbeli vizsgára 2020. január 18-án került sor. A 8. osztályosaink közül heten írták meg a felvételit.

Versenyeink, pályázatok az alsó tagozaton:

- a kincsesbányai Kazinczy- napokon Abért Szabolcs, Kun Kristóf, Hegedűs Boldizsár
- a fehérvárcsurgói énekversenyen BágyaDzsennifer (ezüst minősítés), Labádi Hanna, Kiss Luca, Trádlér Petra (bronz minősítés)
- a móri területi szépkiejtési versenyen Király Hunor, Abért Márton (2. helyezés), továbbjutott
- a székesfehérvári megyei szépkiejtési versenyen Abért Márton (3. helyezés)
- a csókakői Magyar Kultúra Napjára megrendezett járási mesemondóversenyre az iskolai selejtezőből továbbjutott BágyaDzsennifer és Abért Márton
- a járási mesemondóversenyen BágyaDzsennifer közönségdíjas lett
- több rajzpályázaton vettek részt és kaptak oklevelet 3. és 4. osztályosaink: Karácsonyi pályázat, Az év ásványa, Reptár Múzeum, Zenemanó rajzpályázat, Lovasnemzet pályázata, Muzsikálom, Herceghalmi ékszer, Gencsapáti karácsonyi pályázat, Szentesi repülőklub logópályázata



TÜZOLTÓ HÍREK

LAKÁSTŰZ VOLT CSÓKAKÖN

Szombaton a bodajki önkéntes tűzoltók egy kis gyakorlást terveztek a csapattal, osztott sugár szerelés és légzőhasználat volt terveik közt,

• országos online, többfordulós csapatversenyen veszünk részt egy csapattal „Tiéd a Szó-Tár” címmel német nyelvből a harmadikosokkal Moór Zsannet vezetésével és két csapattal „Indulj el egy úton!” turisztikai vetélkedőn szintén a harmadik osztályosokkal Koósné Kenessey Éva vezetésével

Versenyeink a felső tagozaton:

- 2019. 10. 16. Tóparti Gimnázium
- Német Szépkiejtési Verseny: Balázs Anna Király Eszter 3. helyezés
- 2019.10.24. Kazinczy-napok Kincsesbánya-
- Német hon- és népismeret 1. helyezés: Czompó Léna, Nyerges Réka, Tóth Bernadett, Simicska Kinga
- Anyanyelvi verseny Seer Emma (5. o.), Kapos Vivien (6.o.), Schmidt Iringó (7. o.), Király Eszter (8.o.) - nem értek el helyezést
- Kis Természettudós Vetélkedő Tollas Milán (5. o.), Hantos Ramóna (6. o.), Raposa Zoltán (7. o.), Makk Liliána (8. o.)
- 2019.11.13. Tánicsics Mihály Gimnázium (Mór)
- Természettudományi Verseny: Részvevők: Szabó Karina, Balogh Márk, Tóth Éva (8.o.) - nem értek el helyezést
- Járási Asztalitenisz Bajnokság- Kiszely Vince 1. helyezés, Könnyű Ákos 3. helyezés
- 2019.11.21. Megyei német csapatverseny – Székesfehérvár, Tóvárosi Általános Iskola Balázs Eszter, Magda Milán, Tóth Bernadett (6. o.) – 2. helyezés
- Tiéd a Szó-Tár online szótárhasználati verseny - folyamatos

- 1. csapat: Varga Jonatán, Fehér Elizabet, Appel Maja
- 2. csapat: Winkelman Petra, Kovács Ivett, Kiszely Zselyke
- 2019. november – „Kék-túra” online verseny – folyamatos
- 5. osztály: Tollas Milán, Orosz Bence, Spitzmüller Ákos, Volenter-Buzás Ábel, Tamon Ágnes, Seer Emma, Makk Sára, Czompó Léna
- 6. osztály: Kapos Vivien, Tóth Bernadett, Burkódi Dávid, Balázs Eszter
- 2020. január 17. házi prózamondó verseny – Továbbjutott: Nyerges Réka (5.o.), Tóth Bernadett (6. o.)
- 2020. január 22. Járási prózamondó verseny – Nyerges Réka (5. o.) – III. helyezés

Köszönöm a kollégák munkáját, Polgármester úr és önkormányzati dolgozók támogatását, a Luxemburgi Baráti Társaságnak a mikulás csomagokat, Guszter Jánosnak a hangosítást, Rozsnyai Attilának a fotózást, a Szülői Szervezetnek a segítséget, támogatást. A II. félévhez erőt, türelmet, kitartást kívánok tanulóinknak, kollégáknak, szülőknél!

„Minden nap tégy valamit, ami célt adhat az életednek. Keresd a szépség és az igazság rejtett üzeneteit, ott vannak minden fában, minden virágban és minden emberben.”

Bócz Éva
tagintézmény-vezető



csapat, így gyakorlatilag azonnal - 1 percen belül - el is tudtak indulni a helyszínre. Kérkezésükkor a lakók már nem tartózkodtak a házban, nekik a járóelők segítettek kijutni. Az épületből egy gázpalackot kihoztak a bodajkiak, majd a táplálás megsze-

relése után megkezdtek a tűz oltását. Néhány perccel később megérkeztek a móri tűzoltók, aztán hét fővel a csókakői önkéntesek is bekapcsolódtak a tűzoltásba és a kármentésbe. Ezután közösen oltottuk el a még égő, parázsló részeket. Személyi sérülés szerencsére nem történt. A helyszínen volt Csókakő ÖTE, Fehérvár/1, Fehérvár/3, Mór/1 és Bodajk ÖTE 6 fővel. A ház köszönhetően az önkénteseknek, és a gyors reagálásnak, az isteni szerencsének köszönhetően, nem vált a lángok martalékvá. Ám rengeteg hiányosságot tártak fel a tűzvizsgálók, nyilván az itt lakóka megrázó élmények után befogják tartani a tűzvédelemmel kapcsolatos szabályokat, hiszen a veszélyhelyzetet átkellett élniük.

Éppen ezért, felhívjuk a figyelmet a kémények évenkénti ellenőrzésének fontosságára, a kazánok műszaki állapotának ellenőrzésére, a vegyes tüzelésű kazánok tisztításának, tisztán tartásának szükségességére, a parázs és a hamu szakszerű eltávolítására, és a kazánházból történő eltávolítására. A tűzoltóknak ezúton is köszönjük a gyors reagálást és a segítséget!

A BM OKF Gazdasági Ellátó Központ 2016 júliusa óta a katasztrófavédelem kijelölt kéményseprőipari szerve, közfeladatként végzi a kéményseprést.

A természetes személyek ingatlanában, társasházakban és lakásszövetkezeti házakban működő több mint kétmillió égéstermék-elvezetőt magába foglaló ellátási terület folyamatosan növekszik. Várhatóan 2025-

re a lakossági szektorban az ország valamennyi településén a katasztrófavédelem veszi át a kéményseprőipari feladatokat.

A szervezet kéményseprői évente 17 megye 1 millió 602 ezer háztartásának biztonságáért dolgoznak, és csaknem 2 millió égéstermék-elvezetőt vizsgálnak meg. A társasházak rendszeres felülvizsgálata az érintettek kiértékelésével sormunkában történik, míg az egylakásos ingatlanban – jellemzően családi házból – élőkhoz a tulajdonosok kezdeményezésére, egyeztetett időpontban érkeznek a szakemberek.

Természetes személyeknek a szolgáltatás ingyenes.

A gazdálkodó szervezetek számára a kéményseprőipari felülvizsgálatot nem a katasztrófavédelem végzi. A szolgáltatást egy kéményseprő cégtől kötelező megrendelni szilárd tüzelőanyaggal való fűtés esetén évente, gázfűtést használóknak két évente, és a megrendelt kéményseprésért fizetni kell.

A kéményseprők célja a füstelvezető épségének, valamint a fűtési rendszer biztonságos működésének ellenőrzése; az esetleges problémák kiszűrése, a balesetek megelőzése. A vizsgálat során kívül-belül megnézik az égéstermék-elvezetőket, ellenőrzik azok műszaki állapotát, vizsgálják, hogy a fűtés működéséhez van-e az adott helyen elég levegő, illetve

biztosított-e a levegő utánpótlása, emellett elemzik a tüzelőberendezésből távozó égéstermék összetételét. Ha problémát tárnak fel, fontos, hogy saját érdekében mindenki mihamarabb intézkedjen a javításról.

A szakember a kéményvizsgálatról tanúsítványt állít ki. Ezen fel kell tüntetnie az utolsó műszaki vizsgálat évét, valamint az ellenőrzés során elvégzett műszeres mérések eredményét. A katasztrófavédelem kéményseprői készpénzt nem kezelhetnek, nem fogadhatnak el. Végeznek díjköteles munkát is, azonban ezeket előre, írásban meg kell rendelni és a munka elvégzése után, számla ellenében, átutalással kell a díjat megfizetni.

A katasztrófavédelem minden kéményseprője végzett szakmunkás, arcképes igazolvánnyal rendelkezik, egységes munkaruhát visel és a munkavégzéshez biztosított autójuk is jól megkülönböztethető, a katasztrófavédelem feliratai, színei jól láthatóak rajta. Felszerelésük korszerű és teljes, minden szerszámuk, mérőműszerük biztosított.

A feladat ügyfélkapcsolati háttérrel, a kormányzati ügyfélvonalhoz kapcsolódó 1818-as, ingyenesen hívható call-center biztosítja és egy regisztráció nélkül működő, online ügyintézési lehetőséget kínáló honlap támogatja.

*Csókakő, 2020. február 25.
Csókakői Önkéntes Tűzoltóság
1887 óta*



BORRENDI HÍREK

A Móri Borvidéki Hegyközségi Tanács és a Szent Donát Borrend szervezésében, 2020. április 17-én pénteken megrendezésre kerül a Csókakői Borverseny. A borversenyre jelentkezni négy jelöletlen 0.75 ml palackkal lehet fajtánként. A nevezési díj 1000 Ft/fajta/4 üveg. A nevezési díjat Horváth Csabánál kell leadni a mintákkal együtt, a 8074 Csókakő, Kossuth Lajos utca 1. szám alatt. A



leadási határidő 2020. április 16. csütörtök 18 óra.

Több tagunk, csókakői gazdák, részt vettek Mórton a 2020.02.08-án megtartott, Református Gazdák Borversenyén. Nem kevesebb mint 101 mintát soroltunk be a versenyre, mondta el Szili Sándor presbiter, a Szent Donát Borrend borlovagja, az egyre népszerűbb szakmai esemény főszervezője. A Móri borvidék valamennyi települése megjelent borai-val, így Mór, Pusztavám, Csókakő, Csákerény, Söréd és Zámoly is. Emellett érkezett minta Nagyvelegről és Bodajkról, de két felvidéki település is képviseltette magát, Perbete és Hetény. Utóbbiak együttvéve harminc mintával járultak hozzá a szortiment színesítéséhez. Heténnel szoros a kapcsolat, mert 1947–48-ban 48 magyar családót telepítettek ki innen, akik a sajnálatos eseményt követően Mórton kezdtek új életet. A tőlük érkező delegációt Rancsó Dezső, a 365 borospincével büszkélkedő Hetény alpolgármestere vezette. A felvidékiek érkezése jót tett az egyébként is kiváló, baráti hangulatnak, ugyanis sok régen látott ismerős talált itt újra egymásra, de új barátságok is kötődtek, mondta a presbiter. Veress Péter református lelkész is köszöntötte a megjelenteket, ugyanis a móri Református Szolgáltató Szeretet Házában zajlott a borok megmérettetése. Huszonnyolc aranyérem, 43 ezüstérem és 21 bronzérem született és csupán hét bor kapott oklevelet. A 101 mintát két, egyenként négyfős zsűri bírálta. Szili Sándor, mint szervező igyekezett vegyes bírálóbizottságokat felállítani, így mindegyikben voltak móri, illetve Mór környéki szakemberek, Felvidékről érkezett vendégek és természetesen hölgyek is, köztük Grüber Nóra móri borkirálynő is. Az eredményekről csak nagy vonalakban számolhatunk be a magas mintaszám okán. A 101 borból kettő nagyarányt kapott. Az egyiket a csákerényi Belec Pince alkotói kapták, akik egy sauvignon blanc fajtával emelkedtek ki a többiek közül. A másik csúcscsapat a móri Kaiser Family Pince

elhivatott borászai alkották, akik cserzei fűszeres alapanyagból alkottak maradandót. Az éremzáró sem maradt el a verseny végén, kiderült, hogy 28 aranyérem, 43 ezüstérem és 21 bronzérem született és csupán hét bor kapott oklevelet. A csókakői borosgazdák, borlovagok közül Lőrincz Dávid Szürkebarát 2019. évjáratú borát arany érmel díjazták a bírák 90 ponttal. Fűrész György Generosa 2019. évjáratú bora arany érmet szerzett 87.5 ponttal, Ezerjő 2018. évjáratú bora szintén arany érmet lett, 86.5 ponttal. Palocsainé Fűrész Éva Bianca 2018. évjáratú bora arany érmet érdemelt ki 85 ponttal a borbírálóktól, Horváth Csaba viszont Szürkebarát és Zéta bora a 2019-es évjáratból 79,5 ponttal ezüst érmet hozhatott haza Csókakőre. Kaiser Tibor Vegyes Fehér 2019. évjáratú bora 76 ponttal ezüst érmel gyarapította a csókakőiek éremgyűjteményét, és Fűrész Györgyné Vegyes Fehér 2019. évjáratú bora 75.75 ponttal szintén ezüst érmet lett. Szok Pál Ezerfűrtű 2019. évjáratú bora 75.5 pontot gyűjtve ezüst érmet szerzett, Kaiser Tibor Tramini 2019-es évjáratú bora 72.5 ponttal bronz érmet lett, s bronz érmet érdemelt ki 72 ponttal Lőrincz Ottó Chardonnay 2019-es évjáratú bora is. Palocsai Jenő Bianca 2019-es évjáratú Biancája pedig 61 ponttal oklevéllel vált minősített borrá. A Szent Donát Borrend tagjai közül Lakatos István Blauburger, Turán Cuveé 2019. évjáratú bora 80.25 ponttal ezüst érmet lett. Keszi Tamás Savignon Blanc 2019-es bora 79,25 ponttal ezüst érmel lett érdemes, Szili Sándor Pincészetének Irsai Olivér 2019. évjáratú bora 78.25 pontot begyűjtve, szintén ezüst érmet lett. Keszi Tamás Kékfrankos Rosé 2019. évjáratú bora 77.5 ponttal ezüst érmet lett, Takács József 2019. évjáratú Irsai Olivér bora 77 ponttal ezüst érmet szerzett. Szili Sándor Pincészetének Ezerjő fajtájú 2019. évi bora 73 pont megszerzésével bronz érmet szerzett, Szabó Imre Zweigelt 2019. évjáratú bora 69.5 pont elérésével szintén bronz érmet lett. Takács József borlovagunk Muscat Ottonel 2019-es bora 69.25

ponttal bronz érmet, 2019-es Ezerjője 61.75 ponttal és Cserzei Fűszeres 2019-es évjáratú bora 57.5 ponttal oklevél minősítésük lettek. Lakatos István Pinot Blanc 2019-es évjáratú bora 60.25 ponttal oklevél minősítést szerzett. Az elért eredményekhez ezúton gratulálunk!

A Móri Hegyközség szervezésében 2020.02.17-én Csókakőn a Szent Donát Borrend bormustrát tartott. A bormustrán nagyon jó borokat kóstolhattunk, és a borokhoz való hozzászólások is nagyon jók, szakmailag megalapozottak voltak. Huszonöt borminta volt, 17 gazda 12 fajtájú bora lett bemutatva! Ezen a napon érkeztek Csókakőre a Kárpátaljáról, Nagymuzsalyról egy Református delegáció tagjai is, akik első programként, részt vettek lelkészük vezetésével a bormustrán. Három napos itt tartózkodásuk alatt számos programot szervezett az idelátogatók részére a Szent Donát Borrend lelkes kis csapata. Röpke itt tartózkodásuk során jártak Várpalotán a Trianon múzeumba, Zircen az apátsági templomban, megismerkedhettek Székesfehérvár történelmi hangulatot árasztó belvárosával, Esztergom jelképével, a város és a Duna fölé magasodó bazilikával is. Ellátogattak a Felvidéken élő nemzettestvéreikhez is. Fogadta őket Bodajkon a református templomban Sallayné Sziki Judit lelkészasszony, Mórton Szili Sándor presbiter és Veress Péter lelkész úr is. Utolsó nap estéjén közös vacsorán búcsúztattuk el Kárpátaljáról érkezett barátainkat! Mint ahogy az elején kezdtük, tehát a Móri borvidéki bormustra nevű téli hadjárat egyik nagy ütközete a Vértes védelmezőjének falai alatt történt. Csókakő várának zöld palástos borlovagjai szuronyszerűen felállították, majd permetezték a szőlővesszőket tavaly nyáron. Összel boszorkányok konyhájában vegyszerekkel, kénnel és szénsavval készültek a nagy összcsapásra. A móri bormustra egyesített seregeibe ezúttal Csákerény, Söréd és Zámoly bírái érkeztek a vár alá, hogy igazságot tegyenek. Felállt hát a két arcvonala, egymással szemben, ki-

vont lopóval a vállon – és megindult a csata. Horváth Csaba, a Szent Donát Borrend szárnységéje huszonöt bort tett az ítések elé, akiknek ostromlét-rái minduntalan eldőlték, ugyanis már az ötfős vegyes fehér különítmény olyan szépen kezelt volt, hogy nem fogott rajta a kritikusok nyílzápora. Éppen a leggyengébb lovat állították a támadók elé a helyiek, mikor bevonult a jobbszárny az északkeleti területekről. A Kárpátaljáról érkező, Nagymuzsaly által kiállított csapat összezavarta a támadókat, így a Bianca borra is azt mondta Frey József móri szakember, hogy jó. Aztán ezerjő csordult a kelyhekbe. Az egyik

ízében rendtelenséget fedeztek fel. A következők azonban feledtették a kezdeti rossz élményeket, így a bírák előrenyomulása megtört. Fűrész György polgármester védelmébe vette a fahordós borokat, de Varga Máté, a Móri Borvidék Hegyközségének elnöke acetaldehides illatot érzett az egyik boron. Már úgy tűnt, pont az ezerjők miatt veszik el a csata, de az utolsó tételt dicsérték. A biztos védelmi pozíciót tovább erősítette egy Lajoskomáromból érkezett fajtajelle- ges olaszrizling. Egy kevésbé sikerült rizlingszilváni és egy kénes zenit következett, majd egy pölöskei muskotály. A szürkebarát nem aratott si-

kert, de az Oremus Zéta annál inkább. Tramini, generosa és sárga muskotály zárta a fehérék védvonalát. A rozé borok hagymahéjas csillogása nem tudta félrevezetni az ellent, így patthelyzet alakult ki. A hatalmas erőket felvontató bírói sereg támadása megtört a felkészült védekezés hordódongákból készült pajzsán. A szemben állók békét kötöttek, és egy kiadós lakomával ünnepelték meg, hogy vannak még értékek a borkészítés csatamezőin.

*Csókakő, 2020. február 25.
PJ, BI, Szent Donát Borrend*



Egyházi Hírek

„Meg van írva: Nemcsak kenyérrel él az ember, hanem minden tanítással is, amely az Isten szájából származik.”
- Mt 4,4

Mély megrendültséggel tudatjuk, hogy Varga Imre bicskei plébános úr, február 22-én szombaton elhunyt. Temetése március 5-én, a hét csütörtökén lesz Polgárdiban, délután 2 órakor. Imádkozzunk lelki üdvéért! R.I P!
Amúlt vasárnapi perselyadományaitok katolikus iskolák javára továbbítottuk az Egyházmegye felé.
Köszönjük adományaitokat!

Balinka	Bodajk	Csákberény	Csókakő	Fehérvárcsurgó	Iszkaszentgyörgy	Isztimér	Magyaralmás	Sárkeresztes	Söréd	Zámoly
11.700.-	53.655.-	22.790.-	20.670.-	33.995.-	7.080.-	14.450.-	31.110.-	18.070.-	16.770.-	10.020.-

A jövő vasárnapig kérjük a testületi elnököktől a leendő testületek megújításához szükséges jelölti lapok kitöltését.

Kérjük mindazokat, akik szeretnének a leendő testületi munkában részt venni testületi tagként, aláírásukkal vállalják a jelöltséget a hűsvéthez kötődő szavazáson.

Bodajk

Örömmel értesítjük híveinket, hogy kegytemplomunkban a kegyoltár visszaépítése március 2-től elkezdődik. Láthatóvá válik hétről

hétre a 4 éve lebontott és felújított oltár visszaépülése, mely várhatóan az idei búcsúra lesz teljesen kész.

Örömmel vettük a mai napon a hírt, hogy Ferenc pápa 2020. szeptember 20-án Budapestre látogat az Eucharisztikus Konferencia alkalmából. A hírt a Vatikán még hivatalosan nem erősítette meg. Mint ismeretes, két hete Áder János köztársasági elnök, majd Erdő Péter bíboros ismételten meghívta a Szent Atyát, a katolikus világeseményre.

Bízunk benne, hogy a hír igaz, és felhívjuk erre a jelentős eseményre híveink, és az érdeklődők figyelmét.

A március 1. vasárnap délután 4 órától biztosítunk lehetőséget mindazoknak, akik szeretnék a felújított Szent Imre Zarándokháza a régi ún. alsó iskolát megtekinteni. Szeretettel várjuk az érdeklődőket a Petőfi utcai épületben!

A kegytemplom felújítása miatt szombati napokon délelőtt 9 órától kérünk takarításban segítséget híveinktől. Előre is köszönjük!

Közös programok:

Dátum	Időpont	Helyszín	Esemény
01.márc		Templomainkban	Betegek szentségének felvétele a szentmiséken
07.márc	18.00-20.00	Bodajk	Jegyesoktatás I.
12.márc	10.00	Székesfehérvár Szent Imre templom	Rekollekció
13.márc			Pápválasztási évforduló - ima a Szentatyáért
14.márc	18.00	Bodajk	Jegyesoktatás II.
15.márc	16.00	Fehérvárcsurgó, Kaszap Központ	Apák napja

Liturgikus elmélkedés

Szent Ágoston püspöknek a zsolta-
rokról szóló fejtegetéseiből (Ps 60, 2-3:
CCL 39. 766)

Krisztusban mi voltunk próbára
téve, benne győztük le a gonosz lelket

Hallgasd meg, Istenem, esdeklé-
met, figyelj imádságomra (Zsolt 60, 1).
Ki mondja ezt? Mintha egy valaki mon-
daná. Nézd, vajon egy mondja: A föld
széléről kiáltok hozzád, miközben szo-
rong a szívem (Zsolt 60, 2). Mintha már
nem egy mondaná; de azért mégis egy
mondja, mert Krisztus egy, és mi mind-
nyájan az ő tagjai vagyunk. Valóban, ki
az az egy ember, aki a föld határaitól
kiált? Nem kiálthat a föld határaitól,
hacsak nem az ő öröksége az, amelyről
magának a Fiúnak mondta a Szentírás:
Csak kérd, és örökségedül adom neked
a népeket, tulajdonod lesz a föld min-
den határa (Zsolt 2, 8). Mindez tehát
Krisztus birtoka, Krisztus öröksége,
Krisztus teste, Krisztus egy Egyháza, ez
az egység, amely mi vagyunk, ez kiált
a föld széléről.

És pedig mit kiált? Amit fentebb mond-
tam: Hallgasd meg, Istenem, esdeklé-
met, figyelj imádságomra; a föld szél-
ről kiáltok hozzád. Ezt kiáltom hozzád
a föld széléről, azaz mindenfelől. De miért
kiáltom ezt? Mert szorong a szívem. Az
egész földkerekségen minden népben
Krisztus mutatkozik meg, de nem a nagy
dicsőségben, hanem a nagy próbatétel-
ben. Életünk ugyanis ebben a zarándok-
lásban nem lehet meg próbatétel nélkül;
mert előrehaladásunk csak próbatételen
keresztül valósul meg, és senki sem
ismerheti meg önmagát sem, hacsak
előbb nem volt próbára téve, és senki
sem koronázható meg, ha nem győzött,
és senki sem győzhet, ha nem küzdött,
és senki sem küzdhet, ha nincs ellen-
sége és próbatétele. Tehát aki szorongó
szívvel kiált a föld széléről, az mégsem
elhagyott. Hiszen minket, azaz az ő
titokzatos Testét akarta előre jelezni
abban a testben, amelyben meghalt és
feltámadt, és a mennybe ment, hogy
titokzatos Testének tagjai rendületlenül
bízjanak: ők is odajutnak, ahová a Fő
már előrement. Tehát akkor is a hozzánk

való hasonlósága mutatkozott meg,
amikor azt akarta, hogy megkísértse a
sátán. Az imént olvastuk az evangélium-
ban, hogy Jézus Krisztust a pusztában
megkísértette a gonosz lélek. Egyszóval
Krisztust kísértette meg az ördög. De
Krisztusban tényleg te szenvedtél ki-
sértést, mert Krisztus a te testedet vette
magára, és az ő üdvösségét adta neked,
a te halálotat vette magára, és neked
az ő életét adta, a te gyalázatodat vette
magára, és az ő megtiszteltetését adta
neked. Tehát a tied volt az ő kísértése,
és ő adta neked a győzelmet. Ha tehát
benne volt a próbatételünk, akkor
benne is győzzük le a gonosz lelket.
Figyeled, hogy miért szenvedett kísér-
tést Krisztus, de nem veszed észre, hogy
miért győz? Lásd be, hogy te voltál
próbára téve őbenne, és lásd be, hogy
te is benne győzol a gonosz ellen. Távól
tarthatta volna magától a gonosz lelket,
de ha nem szenvedtél kísértést, nem nyúj-
thatott volna neked tanítást a kísértés
legyőzésére.

Irodai szolgálat:

Bodajki Plébánia Hivatal H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.

Hétfő: 14.00-16.00; kedd, szerda 8.30-12.00, 14.00-16.00; csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00

Tel: 22/410-039 • www.bodajkikegyhely.hu • e-mail: bodajkikegyhely@gmail.com

**Futó Hírek****Futás Lénáért**

Díjak és ajándécsomagok ren-
dezett sorokban a színpadon. Érmek
az asztalon. Valami verseny lesz
már megint - gondolhatta volna egy
véletlenül arra tévedő ember -, mert
egy versenyen teljesen megszokott
kellékekről beszélünk. Igen ám, de
ezek a díjak és az érmek nem csak
valamilyen sportteljesítmény elis-
merése miatt sorakoztak fel. Ezek
az érmek jóval értékesebbek annál,
hogy csak a "legjobb", "leggyor-
sabb", "leg-akármibb" emberek
nyakába kerüljenek. Aki itt a dobo-
gón fog állni, az már emberségből
és segítőkészségből bajnokká - a



szív bajnokává - vált akkor, amikor
eldöntötte, hogy részt vesz ezen a
versenyen. Egy olyan jótékonysági
futásról van szó, amit egy csókakői
kislány - Léna - gyógyulásának
támogatása miatt hívtak életre a
szervezők.

2020.02.23. Csókakő, Kultúrház
09:00.

Bár a reggel kissé borúsra és
szelesre sikeredett, ez sem szegte
kedvét annak a közel száz ember-
nek, aki már korábban eldöntötte,
hogy eljön és részt vesz a futáson.
Szervezők, segítők, támogatók, ne-



vezők... Ők eljöttek. Ők odatették
magukat minden téren. Megérde-
meltek hát egy jó versenyt, jó szer-
vezést és komoly díjazást. A visz-
szajelzések alapján minden rendben
volt, minden "klappolt". Nagyon
jó, barátságos, emberi hangulatban
telt az egész esemény. Mindenki
várja a következő alkalmat, amikor
újra támogathat valami hasonlóan
jó ügyet, és sportolhat is egy kicsit.
Leírhatnám még ezer, meg egy gon-
dolatomat és érzésemet, de inkább

szó szerint idézek pár sort a levélből, amit Léna édesapjától - Rácz Lácitól - kaptam:

“Nagyon örültem a szép számmal megjelent sportolóknak, futóknak és a segíteni akaróknak.

Nem sikerült egy szép kerek beszédet, köszönetet mondanom a díj átadó végén, mert a szívem a torokban volt.

Konkrétan a sírás kerülgetett. Ne haragudjatok rám, de teljesen elérzékenyültem a végére.

Nagyon megható volt, hogy ilyen sokan mellettünk vannak és segíteni akarnak Lénának a gyógyulásban...”

Az egész szervezésbe fektetett munka ezért volt, úgy gondolom, hogy nagyon megérte!

Én is óriási köszönettel tartozom mindenkinek, aki segített a szervezésben, lebonyolításban és a hibátlan kivitelezésben, mindannyian nagyszerű emberek vagytok!

...és, hogy frappánsan zárjam ezt a pár sort: to be continued...(Mert az emberek jók!)

Csókakő, 2020. február 25.
Szabó István



SPORT HÍREK

PING-PONG HÍREK

A Téli Kupa befejezését követően a sportot szerető, és sportolni vágyó emberek az ilyenkor bent végezhető sportok felé fordulnak. Ilyen beltéri sport a sakk és a ping-pong is. Hagyományosan a Téli Kupa után ezekben a sportokban is megrendezzük a sakk és ping-pong versenyeket. A ping-pong foglalkozások a Művelődési Házban február 13-án 16 órától 18 óráig látogathatóak, és egészen júniusig tartanak. Annyiban egészül ki a ping-pong foglalkozás, hogy sakkot is lehet majd gyakorolni. A ping-pong felelőse Pálfi Tímea helyett az idei évtől Kiszely Vince lesz, a sakkozók pedig Kis Miklós foglalkozik majd. Természetesen a két sportág között nagy az átjárás. Bízunk benne, hogy a gyakorlás megteszi a hatását.

A Csókakői Asztalitenisz Bajnokságot 2019. március 28-án szombaton rendezzük meg, a Csókakői Művelődési Házban. A versenyzőket a Művelődési Házban reggel 8 órától várjuk a ping-pongosokat, maga a versenyés 9 órakor kezdődik. A verseny előtt a teremben a nevezés leadását követően 9-ig van lehetőség bemelegíteni. Három kategóriában rendezzük meg az idén a bajnokságot, lesz felnőtt, fiú általános iskola, és lány általános iskola kategória is. Az általános

iskola fiú és lány kategóriában 15 évesig lehet nevezni és általános iskolásnak kell lenni. Nem lesz külön férfi, női, és seniorkategória, csak felnőtt bajnoki kategóriát hirdetünk meg. A versenyzők az előre lefektetett szabályok szerint 12 főig egy csoportban körmérkőzésekkel döntenek el, hogy ki a jobb. Ez a szabály vonatkozik az általános iskolai tanulókra is. A felnőtt kategóriában 15 év feletti nevezhetnek itt vegyesen férfi, női, és senior korúak mérkőznek meg. Amennyiben 13 fő vagy annál több résztvevő jelentkezik, úgy két csoportra oszlik a mezőny, és lesz egy férfi csoport 6 fővel, valamint egy női, férfi és senior vegyes csoport 7 fővel. A két csoport első három helyezettje játszanak tovább egymással a bajnoki tróféáért. A csoportok első három helyezett játékos megmérkőzik egymással, úgy hogy az egymás elleni eredményeiket már viszik tovább, tehát csak a másik csoport tagjával kell játszaniuk. A kialakult eredmények alapján győztest, és végeredményt hirdetünk majd. Egy játékrész 11 poénig játszunk, egy játékrész 2 poénos győzelemmel lehet megnyerni. Ha két szett döntetlen lett, akkor a harmadik játékrész fog dönteni. A verseny végén felnőtt bajnokot, legjobb női versenyzőt, legjobb senior korú versenyzőt, általános iskolai fiú és általános iskolai lány kategóriákban díjazunk majd.

Április 11-én szombaton a Csókakői Művelődési Ház nagytermében megrendezzük a Csókakői Asztalitenisz Húsvét Kupát, ahová az elmúlt 4 év első három helyezettjét hívjuk meg a maximális létszám 12 fő lehet. A versenyre 8 órától lehet nevezni a verseny 9 órakor kezdődik majd.

Szeretettel várunk mindenkit a Csókakői Sakk Bajnokságra, a Csókakői Asztalitenisz Bajnokságra, a Csókakői Asztalitenisz Húsvét Kupára. A ping-pongosoknak és sakkozóknek csütörtökönként 16 órától 18 óráig gyakorlási lehetőség a Csókakői Művelődési Házban.

Csókakő, 2020. február 25.
Fűrész György

HAHOT
GYERMEKSZÍNHÁZ

Bemutatja

A Csizmás Kandúr

című
zenés mesejátékát



2020.03.14. 16 óra

Jegyárak

**Gyerekeknek
800 Ft,
kísérőjegy
500 Ft.**



Helyszín: Kultúrház, Csókakő



Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 500 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a www.csokako.hu internetcímen is olvashatják lapunkat.

